



## **Rendszerhasználati szerződés 5. sz. mellékletét képező KORREKCIÓS ELSZÁMOLÁS**

### **1. A korrekciós elszámolás alapja**

A szerződő Felek rögzítik, hogy a Magyar Földgázrendszer Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat (a továbbiakban: ÜKSZ) 15.4.9. f.) pontja szerint a földgázelosztó és a rendszerhasználó köteles a korrekciós elszámolást szerződéses jogviszonyban – a földgázelosztó üzletszabályzata szerint rendszerhasználati szerződésben vagy külön korrekciós elszámolási szerződésben – rendezni az ÜKSZ szabályaival összhangban. A Felek rögzítik, hogy az Elosztó és a Rendszerhasználó a rendszerhasználati szerződésben szabályozza a korrekciós elszámolást.

A felek rögzítik, hogy az ÜKSZ szabályozza a korrekciós mennyiségek kiszámításának, a korrekciós elszámoló áraknak és díjaknak, a profileltérés rendezésének, a hibás mérés és hibás elszámolás rendezésének szabályait, továbbá a korrekciós elszámolás és számlázás szabályait, a vitatott korrekciós elszámolások kezelését, a vitatott elszámolások kezelését. A szerződő felek a korrekciós elszámolást a profil alapú elszámolási rendszer működtetésével kapcsolatos utólagos korrekciók elvégzésének, és az azzal kapcsolatos pénzügyi elszámolások folyamatának szabályozása érdekében hozzák létre az ÜKSZ szabályaival összhangban.

A Felek rögzítik, hogy a jelen korrekciós elszámolási melléklet elválaszthatatlan részét képezi az ÜKSZ korrekciós elszámolásra vonatkozó rendelkezései.

A Felek rögzítik, hogy a jelen korrekciós elszámolási kötelezettség azzal a nappal megszűnik, amennyiben a korrekciós elszámolásra vonatkozó jogszabályi és egyéb rendelkezések – így kifejezetten az ÜKSZ rendelkezései - hatályukat veszítik, vagy oly mértékben módosulnak, hogy a korrekciós elszámolás jelen rendszerhasználati szerződésben rögzítettek szerinti elvégzése ellehetetlenül, illetve az ÜKSZ korrekciós elszámolásra vonatkozó szabályanyagát a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal átdolgozásra vagy módosításra jelöli meg amiatt, mert az elszámolás szabályai a gyakorlatban nem alkalmazhatóak.

A szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a korrekciós elszámolást az ÜKSZ szabályainak megfelelően végzik el.

### **2. A korrekciós elszámolás folyamata**

A korrekciós elszámolást az ÜKSZ-ben foglalt korrekciós elszámolás részletes szabályai, a jelen rendszerhasználati szerződésben foglaltak szerint kötelesek a Felek elvégezni. A korrekciós elszámolás során a korrekciós mennyiségek és azok értékeinek a Rendszerhasználó és a Földgázelosztó közötti elszámolására kerül sor. A korrekciós elszámolás magába foglalja a korrekciós mennyiségek megállapítását a korrekciós árak alkalmazásával, a korrekciós értékek meghatározását és a korrekciós számlázást. A korrekciós elszámolás során a földgáz értékét a korrekciós mennyiség és a korrekciós földgázárak alapján az ÜKSZ IV. sz. mellékletében foglaltak szerint kell megállapítani.

A korrekciós mennyiséget a tárgyhót követő hónap végéig köteles az Elosztó meghatározni, és POD-onkénti bontásban elektronikus úton a Rendszerhasználó részére megküldeni. A korrekciós mennyiség meghatározásának legalább 5 napos késedelme esetén az azt követő munkanapon az Elosztó köteles mulasztást igazoló jelentést küldeni

a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal és a Rendszerhasználó felé, amelyben köteles a vállalt teljesítési póthatáridőt bejelenteni.

A korrekciós mennyiséget, továbbá a korrekciós elszámolásban foglalt gáz értékét a korrekciós mennyiség és a korrekciós földgázárak alapján, az ÜKSZ-ben foglalt szabályok szerint kell megállapítani. A korrekciós elszámolást korrekciós csoportokra bontva, a korrekciós csoportmennyiségek és azok korrekciós elszámoló ára feltüntetésével kell megadnia az Elosztónak.

Az elszámolás tartalmát az Elosztónak felhasználási helyenként tételesen kell a Rendszerhasználó számára megismerhetővé tenni elektronikus kimutatás formájában. A tételes kimutatásnak legalább a következőket kell tartalmaznia:

- felhasználási hely azonosító (POD),
- korrekciós csoport,
- elszámolási időszak,
- allokált mennyiség,
- mért/elszámolt mennyiség,
- korrekciós mennyiség,
- elszámolási ár,
- korrekciós gázérték.

Az elektronikus kimutatást az Elosztó a Rendszerhasználó által megjelölt kapcsolattartó elektronikus elérhetőségére (e-mail cím, adatcsere szerver) továbbítja, amely továbbítással az Elosztó a kimutatás megküldési kötelezettségének eleget tesz.

A korrekciós elszámolás során alkalmazandó elszámoló földgázárakat a Földgázszállító, illetve a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal publikálja honlapján az ÜKSZ-ben hivatkozottak szerint.

A korrekciós elszámolásra havonta kerül sor a korrekciós elszámolással érintett hónapban leolvasott, elszámolt, illetve a jelen rendszerhasználati szerződés hatálya alá tartozó felhasználó kereskedőváltása miatt elszámolt felhasználóra meghatározott korrekciós mennyiségek alapján.

### **3. Vitatott korrekciós elszámolások kezelése**

A Rendszerhasználó az Elosztó részéről elektronikus úton megküldött korrekciós mennyiségi kimutatás analitikájának hibája esetén az ÜKSZ 15.4.11.2. pontjában rögzítettek szerint jogosult a kimutatás felülvizsgálatát kezdeményezni. A Felek a vitatott korrekciós elszámolások kezelése során az ÜKSZ-ben foglaltak szerint járnak el. A vitatott elszámolás kapcsán a vitatott tételek, kérdések lezárását követően az Elosztó és a Rendszerhasználó külön új, vagy az eredeti elszámolást javító elszámolást készít, és ez alapján számlát állít ki.

### **4. A korrekciós elszámolás alapján történő számlázás**

A Felek rögzítik, hogy amennyiben a korrekciós mennyiségi kimutatás kézhezvételét követő öt munkanapon belül a Rendszerhasználó írásban nem kezdeményezi az ÜKSZ szerint az elszámolás felülvizsgálatát, a korrekciós elszámolás a számlázás alapját képezi.

Pozitív Rendszerhasználói korrekciós gázmennyiség esetén a Rendszerhasználó köteles a korrekciós mennyiséget az ÜKSZ-ben rögzítettek szerint az Elosztó által kibocsátott számla ellenében megfizetni.

Negatív Rendszerhasználói korrekciós gázmennyiség esetén az Elosztó köteles a korrekciós mennyiséget az ÜKSZ-ben rögzítettek szerint a Rendszerhasználó által kibocsátott számla ellenében megfizetni.

A korrekciós számlát a korrekciós elszámolás alapját képező gázhónapot követő második hónap 20-ig kell kibocsátani az arra jogosultnak az elszámolásban érintett gázhónapra vonatkozó rendszerhasználói szintű elszámolási egyenlege alapján, amennyiben a Felek között a korrekciós elszámolás nem vitatott az ÜKSZ szabályinak megfelelően.

A számlán korrekciós csoportonként fel kell tüntetni az elszámoló egységárat és a nettó összeget. A jelen korrekciós melléklet 2. pontjában hivatkozott elektronikusan elkészített tételes kimutatás a számla mellékletét képezi.

A jelen melléklet szerinti korrekciós elszámolásról a számla kiállítása a rendszerhasználati szerződés alapján számlázandó fizetési kötelezettségektől elkülönítetten, külön számlában történik.

A számla fizetésére kötelezett a kiállított számlát a számla kiállításától számított 15 naptári napon belül átutalással fizeti ki a jogosult által jelen szerződésben megjelölt bankszámlájára. A számla fizetésére kötelezett fizetési kötelezettsége teljesítettnek minősül akkor, amikor a pénzt a jogosult fizetési számláján a jogosult számlavezető bankja jóváírta vagy azt jóvá kellett volna írnia.

Késedelmes fizetés esetén a késedelmi kamat a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 6:155. §-ában meghatározott mértékű.

Amennyiben a számla megfizetése kapcsán a kötelezett számlakifogással él, a számla tartalmával kapcsolatban köteles a kifogás okát és a kifogást megalapozó konkrét tényeket 3 munkanapon belül, de legkésőbb a számla fizetési határidején belül a jogosulttal írásban közölni.

A számlával kapcsolatban felmerült kifogás rendezéséig a számla fizetésére kötelezett jogosult a számla kifizetését függőben tartani, vagy a jogosult részére a számlát teljesítetlenül visszaküldeni. Amennyiben a számla tartalmával kapcsolatos kifogás indokolatlan, jogtalan volt a számla megfizetésére kötelezett részéről, a kötelezettel szemben a jogosult a jogtalanul kifogásolt számla fizetési határidejét követően a számla teljesítéséig tartó időszakra jogosult késedelmi kamatot érvényesíteni.

## **5. Záró rendelkezések**

A jelen mellékletben nem szabályozott kérdésekben a rendszerhasználati szerződés és annak mellékletei az irányadóak akként, hogy amennyiben a jelen 5. sz. melléklet és a rendszerhasználati szerződés vagy annak mellékletei, továbbá az Elosztó Üzletszabályzata között eltérés van, a jelen 5. sz. korrekciós elszámolás mellékletben foglaltak az irányadóak. Amennyiben a jelen 5. sz. korrekciós elszámolás melléklet és az ÜKSZ vonatkozó szabályai valamint a GET és VHR szabályai között eltérés van, az ÜKSZ illetve a GET és VHR szabályai az irányadóak.